



今年首批游客抵哈获赠大礼包

礼盒里装着保暖三件套、卤味小吃和京东超市年货

本报讯(记者 高云 文/摄)1月1日零时许,2025年第一波游客抵达哈尔滨。一下飞机,他们就收到了大惊喜,装着保暖三件套、卤味小吃和京东超市年货的大礼盒,被一个接一个送到他们手里。哈尔滨市文化广电和旅游局携手龙江航空有限公司、京东超市,以“约会哈尔滨 冰雪暖世界”为主题,为游客们送上了一份别样的新年祝福。跨年夜的哈尔滨太平国际机场不仅是旅客们的目的地,更化身为传递温暖与欢乐的起点。

龙江航空LT4302航班的首发站是珠海,途经合肥飞抵哈尔滨。当旅客们走出

廊桥,哈尔滨市文化广电和旅游局副局长朱占春代表热情的冰城人送上祝福——“新年快乐!”灿烂的笑容和暖心的礼物让旅客们非常感动。

来自合肥的欧阳女士是第一次来哈尔滨,她举着大礼包不停地道谢,“哈尔滨人太热情了,刚刚龙江航空还在飞机上带大家玩互动游戏迎新年,下了飞机竟然收到这么多礼物,这里的人太暖了!”

小朋友丁丁告诉记者,他是为了冰雪大世界来的,刚刚在飞机上看到雪特别开心,“谢谢叔叔、阿姨送的好吃的,我要打电话告诉爷爷、奶奶,让他们也来玩。”



扫码
看视频



暖心玩偶互动、无人机表演 游客在冰雪大世界玩嗨了

本报讯(记者 张鸣雷 文/摄)1日,哈尔滨冰雪大世界为游客们准备了一系列丰富多彩的演出活动。其中,梦想大舞台成为全场的焦点。

在主塔与勇士广场之间,从17时到20时30分,一场场精彩纷呈的演出轮番上演,激情四溢的歌舞表演,让游客们在欣赏冰雪美景的同时,感受艺术的魅力。

汽车芭蕾舞在园区内激情上演。一辆辆精心装饰的汽车在冰面上翩翩“起舞”,将力与美完美结合,为游客们带来

了一场视觉盛宴。从16时到21时30分,这场独特的表演每隔半小时就会上演一次,让游客们大饱眼福。

冰雪美食馆内,不仅汇聚了各种地道的哈尔滨美食,还有精彩的演出相伴。一场场美食与艺术的交融,让游客们在品尝美食的同时,也感受到文化的熏陶。

此外,暖心玩偶互动成为元旦活动的一大亮点。从16时30分到21时,可爱的玩偶们与游客们亲密互动、拍照留念,为寒冷的冬日增添了一抹温

馨的色彩。大型全景梦幻秀《王的战车》作为本届冰雪大世界的“重头戏”,以其震撼的视听效果和精彩的剧情赢得了观众的一致好评。从14时30分到20时30分,每隔一段时间就会上演一场,让游客们充分领略到冰雪与科技的完美结合。

夜幕降临,无人机表演将元旦活动推向高潮。20时,数百架无人机在哈尔滨冰雪大世界的夜空中腾空而起,组成一幅幅绚丽的图案,将新年的祝福送给每一位游客。

亚布力滑粉雪 度假区乐无穷

本报讯(孙年伟 记者 王东 文/摄)1日,众多游客齐聚亚布力滑雪旅游度假区,体验激情四射的粉雪之旅。

清晨,当第一缕阳光洒向银装素裹的亚布力滑雪场时,滑雪场上已经热闹非凡。游客们身着五彩斑斓的滑雪服,在教练的指导下,兴奋地踏上雪板,沿雪道滑下,感受北方冬季独有的速度与激情。

“这是我第一次在北方滑雪,没想到滑粉雪的感觉如此美妙!”来自广东的游客小李兴奋地告诉记者,他一直梦想着能在雪地上驰骋,这次元旦假期选择来亚布力滑雪,就是为了给自己一个难忘的新年礼物。

除了滑雪,亚布力滑雪旅游度假区还为游客们准备了丰富多彩的庆祝活动。在滑雪场旁的冰雪乐园里,游客们可以尽情参与雪圈、雪地摩托、冰上自行车等冰雪娱乐项目,感受冰雪世界的无穷魅力。



扫码看视频

免门票,园内有56处心形景观 快来打卡“尔滨之心欢乐岛”开园了

本报讯(记者 张焱)1日,哈尔滨新区“尔滨之心欢乐岛”开园迎客。这座“岛”是哈尔滨新区在这个冰雪季创新打造的以“爱”为名,适合全年龄段游玩、体验、互动的室外冰雪乐园。

“尔滨之心欢乐岛”总面积约60万平方米,总用雪量达13万立方米,免门票入园。56处心形景观遍布园区。

主旋律景观“城堡心形大滑梯”采用欧式城堡建筑风格,将北欧童话与现代冰雪艺术相融合。心形滑梯全长999米,寓意长长久久,高空视角下,似灵动的丝带随风飘扬,外延雪墙勾勒出一颗大大的心形,与内圈雪墙心心相印、环环相扣。

“心相印迷宫”宛如一座神秘的“冰雪迷城”。高大厚实的雪墙构建出千回百转、错综复杂的路径,可分别从左右入口进入,在迷宫中探寻彼此。

园区专门为儿童修筑了10条雪滑梯,每条约80米长。孩子们可以在这里



体验滑行的奇妙,尽情畅享冬日专属快乐。

“DIY雪雕区”备有雕刻工具,只要你喜欢,就可以动手DIY独一无二的雪雕作品,圆自己的冰雪梦。

刘亦菲打卡的“冰封玫瑰”在“尔滨之心欢乐岛”更显浪漫,玫瑰与冰雪相拥,爱意被时光封印。

此外,园区内还设有25个暖房子便民网点,取暖、补充体能一站式搞定,香甜的东北玉米、热气腾腾的炕烤美食、滋滋冒油的东北大串、风味浓厚的烤红肠、入口即化的烤地瓜,还有汁水丰满的冰糖烤梨、“嘎嘣溜脆”的冰糖葫芦……每一口都是甜蜜,满足直达心底,唤醒儿时记忆。

极地公园 开年即火爆

本报讯(记者 王丹/文 赵亮/摄)1日,哈尔滨极地公园成了一片欢乐沸腾的海洋,公园内外人潮涌动,热闹非凡。极地明星白鲸宝贝用灵动的舞姿为游客们送上元旦祝福;百亿顶流“淘学企鹅”大巡游开年即火爆,和上万游客一同迎新狂欢。

